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ATA DA 3A SESSÃO ORDINÁRIA, DO 29 PERíODO LEGISLATIVO, REALIZADA

NA CÂMARA MUNTCIPAL DE MAMANGUAPE EM 17 DE a8osto de 2023.

Aos dezessete dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade de

Mamanguape, Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a casa Senador Ruy Carneiro,

situada na Rua Duque de Caxias, Ne 123, sob a presidência do vereador RANIERY

OLIVEIRA VERíSSIMO, da vice-presidente MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA SILVA

secretariado pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA e CARLITO

FERREIRA DA SILVA FILHO, 1e e 2e secretários respectivamente. Em seguida, o Sr.

presidente com a proteção Divina saúda a todos, e logo após, fez a leitura da abertura

da 3a sessão ordinária. Continuando, iustificou as ausências dos vereadores Carlito,

Junior, Edmilson e Luciano Castor, que faltaram por motivo de força maior. Em seguida,

o Sr. presidente convidou o secretário da casa para fazer a leitura da ata da sessão

anterior, que após lida, foi aprovada por todos os vereadores presentes. Logo após,

facultou a palavra a vereadora MARIA DO SOCORRO OE OLIVEIRA, que após saudar a

todos, apresentou REQUERIMENTO DE Ns L96 I 2.023 - SOLICITANDO UM CARRO PARA

O PSF DE XUÁ MENDONçA E ADJACÊNCIAS. PARA TRANSPORTAR AQUELE POVO QUE

NÃO TEM COMO 5E DESLOCAREM PARA AQUELA UBS. Em seguida, foi facultada a

palavra ao vereador FELICIANO FRAGOSO DOS SANTOS, que após saudar a todos,
parabenizou o belo trabalho do jornalista Benes Lindolfo. Continuando, o vereador
Feliciano agradeceu o secretário de saúde Rafael, pelo seu cuidado de ajudar uma

senhora de Pitanga, que estava precisando de atendimentos médicos com urgência.

Logo após, lamentou a falta de transportes para levar as pessoas carentes para

tratamentos médicos na capital. Continuando, o vereador Earra justificou a sua ausência

nas duas últimas sessões ordinárias dessa casa, que foram por causa de problemas de

saúde. Em seguida, disse que não faz oposição só por fazer, e sim para denunciar as

coisas erradas que acontecem em nossa cidade, independente de quem errou mais no
passado ou agora. Continuando, o vereador Barra disse que agora irá Íazer diferente,
que irá acreditar num projeto em quem tem as "mãos limpas". Aparteou o vereador
Neto Belino, parabenizando o colega Barra por reconhecer o trabalho do secretário
Rafael, pontuando na sua fala, apenas a falta de transporte na saúde. Em seguida, o

vereador Neto Belino perguntou a ele, quem era o líder da oposição nesta casa?

Voltando a fala, o vereador Barra disse que não representa projeto de oposição nesta

cesa, nem quem teve a oportunidade de fazer muito por nossa cidade e não fez nada, e

sim num projeto de mãos limpas, e que irá defender os mais carentes, as crianças, os

idosos, o esporte, a saúde, a merenda escolar, o fardamento escolar dâ rede pública e
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por dias melhores para a cidade de Mamanguape. Neste momento, o Sr. presidente

Raniery Veríssimo disse que defende essa gestão por ser um governo justo, honesto e
que tem muito respeito pelo povo de Mamanguape. Logo após, perguntou ao vereador
Barra, se ele já procurou o diretor de transporte da secretaria de saúde para ouvir as

suas explicações? Voltando a fala, o vereador Barra disse que irá procurá-lo, e ele falar

sobre essas falhas em relação ao transporte. Em seguida, disse que também irá procurar

saber onde é aplicado o dinheiro dos royats, que dobrou nesses últimos tempos.
Aparteou o vereador Guilherminho dizendo ao vereador Barra que o dinheiro dos royats

estar muito bem investidos nas obras de nossa cidade, que tem crescido a olhos vistos.

Voltando a fala, o vereador Earra disse que, o que falou aqui, são perguntas do povo nas

ruas de Mamanguape, dizendo que a merenda escolar é de péssima qualidade, os alunos
não tem fardamentos, não tem transporte na saúde, etc. sendo uma vergonha essa falta
de transparência para a população. Logo após, pediu ao prefeito interino Dr. Zenóbio,
que não fique só fazendo visitas nas comunidades, tendo que colocar o pé no chão e

cuidar do povo, porque ninguém ainda não ganhou as eleições. Neste momento, o
presidente Raniery disse que o dinheiro dos royats é empregado em muitas aÇÕes na
gestão da prefeita Eunice, que não existiam antes, como exemplo do PAA, da UBS 24

horas e várias outras açôes. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador JOÃO

BELINO E SILVA NETO, que após saudar a todos, disse ao vereador Barra, que ele tem
todo o direito de trilhar o caminho que escolheu, pedindo ao colega que reflita o que

estar dizendo hoje sobre o projeto da prefeitura, que no início seguiu, defendeu e

ajudou a construir. Continuando, o vereador Neto Belino disse que a verdade deve ser
dita e reconhecida, porque essa gestão é a melhor que já passou aqui, tanto na

educação, como na saúde, na agricultura e em todos os setores da prefeitura. Aparteou
o vereador Barra, dizendo que o presidente Lula travou a agricultura familiar, e que o
povo sente saudade da agricultura de Bolsonaro. Logo após, disse reconhecer que nessa

gestão a agricultura melhorou muito, mais na saúde, o atendimento das UBS estiio um
verdadeiro caos. Voltando a fala, o vereador Neto Belino disse que a UBS vinte e quatro
horas tem um ótimo atendimento, como todas as outras, pedindo ao colega Barra que
vá fiscallzar os PSFS de nossa cldade. Contlnuando, o vereador Neto Bellno falou do belo

trabalho da secretaria Michele, que sempre atende os nossos pedidos, principalmente
na zona rural. Neste momento, o Sr. presidente disse que a saúde de nossa cidade
melhorou muito, compaÍado nas gestões anteriores. Voltando a fala, o vereador Neto
Belino disse que em breve irá ser instalado um poço artesiano na comunidade do
jangada. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador ANTÔNlO MÁxtMO DA STLVA

NETO, que após saudar â todos, disse que o vereador Barra trouxe muitas acusações e

denúncias, sem apresentar nenhuma prova. Logo após, o vereador disse que o recurso

dos royats são destinados para várias secretariâs, que vem atuando e crescendo muito
em nossa cidade. Em seguida, o vereador Neto da saúde pediu que olhem e reflitam o
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que é dito pela oposição, para não caírem mais nas armadilhas da gestão anterior, que

deixou muito a desejar. Em seguida, o vereador apresentou REQUERIMENTO DE Ne 197/
2023. SOLICITANDO A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLNCA DE RUAS NO BAIRRO CIDADE NOVA.

Continuando, apresentou uma MoÇÃO DE APLAUSOS DE Ne 198/ 2023 - AO PROJETO

E PROGRAMA SAÚDE PARA TODOS, DESENVOLVIDO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE

SAÚDE. Aparteou o vereador Barra, dizendo que não faz oposição a coisas pessoais, e

sim pela transparência com o dinheiro público. Voltando a fala, o vereador Neto da

saúde disse que respeita a posição do vereador Barra, e que ele tem todo o direito de

fazer essas fiscalizações. Logo após, o vereador reapresentou seus projetos de lei de Ns

37 /2O23e38 /2023, e requerimentos de Ne 190/2023,19t/2023 e 193 / 2023 que

apresentou na sessão passada, para serem colocados em votação. Em seguida, o Sr.

presidente colocou em votação os requerimentos da sessão de hoje e da sessão

passada, dos vereadores que estão presentes na sessão de hoje, sendo todos
APROVADOS POR UNANIMIDADES. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a

presente sessão. Do que para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por
quem de direito,

Sala das sessões da câmara municipal de Mamanguape, em 17 de agosto de 2023.
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